

深入开展交流 务实推进合作

吴忠琼率我市考察团赴上饶学习考察 邱向军郭素芳陪同

本报上饶讯(特派记者张宗兴)10月14日至15日,市委书记吴忠琼率我市考察团在上饶学习考察文旅产业、工业经济发展等工作,深入开展交流,务实推进合作。

上饶市委副书记、市长邱向军,市委副书记郭素芳,市领导任海斌、王勇分别陪同。赣州市领导胡剑飞、孙敏、赖正文参加活动。

金秋时节,上饶乡村叠翠流金、风景宜人,一个个文旅新项目展现出勃勃生机。考察团一行先后来到广信区云谷田园生态小镇、时光PARK文化街区、华坛山镇樟洞村、望仙谷和铅山县葛仙山乡葛仙村,实地察看并深入了解各文旅项目建设理念、资源利用、功能布局、产品设计、市场运营及政策、用地、资金

等保障情况,还分别与当地文旅企业负责人进行座谈,宣传推介赣州,推进对接合作。

一路走、一路看、一路听,考察团一行对上饶市充分挖掘特色资源,按照“打造一个、成型一个”“成功一个、带动一片”的理念,高标准高质量打造文旅项目等做法印象深刻,深受启发。大家表示,要把上饶的好理念好做法带回去,落实运用到工作中去,提升项目建设水平,让优势更优、特色更特、强项更强,进一步促进赣州文旅产业高质量发展。

“这是一次开阔视野之旅,也是一次解放思想之旅。”吴忠琼说,上饶市静下心来、实打实地发展文旅产业,每年都有新的爆点,得到了方方面面的充分肯定。成绩的取得,

来自于优良的营商环境,也来自于企业家的创新创造,关键还在于各级干部解放思想、敢于担当、勇于作为。新时代新阶段,如何推进文旅产业高质量发展,上饶的经验做法值得学习借鉴。我们要把收获激情转化为务实行动,深化区域协作,互学互鉴、取长补短,共同努力为全省发展大局多作贡献,以一域之光为全省全国添彩。

吴忠琼强调,要招大引强,做实项目。集中政策、资金、用地、规划等要素,围绕“一核三区”引进建设一批标志性文旅项目。要丰富业态,做优品质。加快推进景区提档升级,通过丰富业态做旺人气、留下消费。要打造品牌,做活营销。全力开展好“大营销”,积极推进新媒

体传播,打造更多符合时代潮流的节庆活动、网红活动,放大赣州旅游的知名度和影响力。

上饶市重点招商项目和重大产业项目快速推进,工业发展势头猛、劲头足。考察团一行来到上饶经开区,走进吉利新能源商用车有限公司,详细了解产能规模、产品特色、市场前景和新能源产业发展等情况。考察团一行表示,要对标先进找差距,学习标杆促提升,努力将所学所思转化为推动高质量发展的真招实招硬招,狠抓工业倍增升级,培育壮大产业集群,增强企业核心竞争力,加快推进赣州工业经济高质量跨越式发展。

其间,考察团一行还考察了望仙谷夜经济发展和消费促进工作。

期盼变动力 实干迎盛会

我市各地以实际行动喜迎党的二十大胜利召开

□记者刘燕凤 见习记者陈缘缘

砥砺奋进,丹心向党。我市广大干部群众在满满的获得感中,喜迎党的二十大召开。文艺演出、主题实践、岗位奉献……大家以百倍的努力和高涨的热情,用实际行动迎接这一重要历史时刻的到来。

文化活动营造喜庆氛围

为迎接盛会的到来,我市各地开展了丰富多彩的文化活动,展现发展新成就,表达对党和祖国的真挚祝福。

“伟大的新中国,风华正茂,山高水长,昂首挺立在新世纪的征程上……”音乐响起,灯光闪烁,《领航》歌声悠扬。近日,“喜迎二十大 舞出新面貌”主题活动在兴国县东村乡春江村新时代文明实践广场举行,充满青春活力的歌舞队队员们舞出了心中深植的爱国情感。现场群众掌声阵阵,大家在欢声笑语中感受着国家日新月异的变化。

瑞金市荟萃文化艺术界优秀资源,策划实施了一系列全民参与、全民共享的群众文化活动。“万人多点广场舞活动”、“喜迎二十大 唱响新时代”干部职工合唱比赛、“书画喜迎二十大”巡展、“永不落幕”百姓大舞台、瑞金文化大讲堂……广大市民尽情享受文化繁荣发展取得的丰硕成果。

少数民族是中华民族的重要组成部分。10月13日,“奋舞颂党恩 喜迎二十大”竹竿舞表演活动在信丰县正平镇球狮畲族村举行。村里的凤凰台广场上,质朴热情的畲家人穿着传统畲族服饰欢聚一堂,载歌载舞,颂党恩、话变化,表达畲乡人民对党的无限热爱和对美好生活的向往。

为弘扬中华优秀传统文化和赣南客家文化,迎接党的二十大胜利召开,日前,市文广新旅局在江西客家博物院举办“喜迎二十大 非遗展芳华”非遗项目体验推广活动。活动现场,非遗传承人带着孩子们制作糖画、拓印苏区漫画、剪客家剪纸,让赣南非物质文化遗产走进新一代人的心中,焕发新生命。

10月14日,章贡区东外街道八〇一社区与市文化馆共同举办“喜迎二十大,永远跟党走,奋进新征程”群众文艺演出活动。节目内容丰富,形式多样,充满了红色能量。

主题教育凝聚振兴力量

党的二十大召开之前,我市各地各部门开展形式多样的主题教育,坚定理想信念,抒发爱党情怀,凝聚振兴力量。

今年以来,我市各地以党支部为单位,广泛开展以“喜迎二十大 赣州向未来”为主题的学习强国挑战答题擂台赛,营造“以赛促学、以学促做、融会贯通”的学习氛围。截至目前,全市已举办2114场海选赛,共有14.95万人直接参与擂台赛,大力推动习近平新时代中国特色社会主义思想在广大党员干部头脑中扎根、在工作中体现、在实践中落实。

深化党性教育,夯实思想根基,更加丰富多彩的活动在广大干部群众中展开。

早在今年4月,赣州市“喜迎二十大 红培传基因”活动就在于都县启动。这一特色主题活动一直持续至今,打造了一批红色教育培训线路和精品教材课程,组织了一批又一批党员干部开展党性教育。各地干部群众特别是青少年积极开展工会、团学和红色研学等活动,以实际行动带头落实习近平总书记“用好红色资源,传承好红色基因,把红色江山世世代代传下去”的殷殷嘱托。

日前,市人大常委会机关组织“喜迎二十大 建功新时代”主题演讲比赛。比赛现场,10名青年干部聚焦主题,紧贴各自工作实际,深情讲述赣州人大大争创“第一等工作”的积极探索和担当实干,通过分享平凡岗位上的坚守与奉献、感恩与成长事迹,道出了永远热爱党、永远跟党走、建功新时代的信心和决心。

喜迎二十大,好人进校园。10月13日,龙南市谢龙生好人工作室好人团队来到龙南师范附属小学,参加中国少年先锋队建队73周年纪念日活动。中国好人、江西好人、赣州好人的部分代表与少先队员们一起开展党旗、国旗、军旗、团旗、队旗“五旗”传递,传承红色基因、赓续红色血脉。同时,在校园、班级讲述红色故事、好人故事,有效增强少先队员爱国主义情感,紧跟红色旗帜,紧握红色接力棒。

实干担当为党旗添光彩

责任、担当、使命,我市各行各业先锋模范和干部群众正立足岗位、扎实工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

会昌县委办副主任常子豪是审计署的一名挂职干部。为更好地了解当地村民的生产生活,挂职一年多来,常子豪和村民同吃同住同劳动,以自己的专长为乡村振兴出力。看到村庄换新颜,老百姓笑开颜,他更加坚定了奋斗初心。作为全国乡村振兴青年先锋的一员,常子豪表示,今后将继续以青春之我、奋斗之我服务乡村、奉献乡村。

金秋十月,位于石城县珠坑乡的麒麟山现代农业观光园一派丰收景象,全国脱贫攻坚奋进奖获得者、江西铭鸿达生态农业开发有限公司董事长黄小勇正忙着指导工人做好脐橙采摘前的准备工作。谈及党的二十大,黄小勇说:“我满怀期待,也无比振奋。迈上新征程,我将用扎实的行动上新时代的步伐,当好‘领头雁’,培育更多创业致富带头人,带领更多群众奔向美好生活。”

多彩田野,满山的果蔬,秋日的安远县鹤子镇阳佳村一派喜人景象。“我们村人居环境持续改善,村容村貌整体提升的照片入选了‘奋进新时代’主题成就展,大家都很高兴。我们将以此为契机,鼓足干劲,继续精耕细作,用心用力绘就更多多彩的乡村振兴美丽画卷。”阳佳村党支部书记郭士标说。

党的二十大即将召开,于都县梓山镇潭头村村民曾红梅满怀期待。近年来,党的富民政策的东风吹绿了潭头村的田间地头,潭头村发生了翻天覆地的变化。一直在外务工的曾红梅如今在家门口的蔬菜大棚里做班班,每个月有4000多元的收入,日子一天比一天好。“党的二十大马上就要召开了,相信政策会越来越越好,我们的日子也越来越有盼头。”曾红梅高兴地说。

十年振兴路,一曲奋进歌。与曾红梅一同共享发展成果的还有赣州经开区劳模、田螺专业合作社负责人严来春。“随着乡村振兴战略的深入实施,乡村旅游业发展如火如荼,我既是受益者,也是参与者和见证者。在党和政府帮扶下,我从之前的贫困户变成了年入百万的‘田螺哥’。今后,我将继续发挥模范带头作用,带领村民们发展好产业,推进乡村全面振兴。”严来春说。

“伟大成就鼓舞人心,未来前景催人奋进,我将继续秉承医者初心,强化使命担当,与党同心、与党同行,让白求恩精神在基层医疗战线上闪光。”全国抗击新冠肺炎疫情先进个人李媛媛兴奋地说。



科学储粮 颗粒归仓

□记者钟清兰

10月16日是世界粮食日,当日所在周是我国粮食安全宣传周,今年的主题是“保障粮食供给,端牢中国饭碗”。对此,我市农业农村部门开展了粮食安全宣传周活动,号召大家将爱粮节粮成为一种家庭文化,为国家粮食安全贡献家庭力量。

金秋十月,正值收获的时节,在我市农村广阔的田野上,农民正在抢收水稻。如何才能更好做到节粮减损?市农业农村专家刘运华告诉记者,早些年农民使用打谷机收割,稻谷飞溅得多,而现在多数为机械收,有效减少了收获中的损耗。如今,赣

州建立了粮食产后烘干服务体系,农户的粮食大部分进行烘干,粮食晾晒过程中的损耗也大大减少。

由于广大农村储粮设施较为简陋,粮食存放后管理粗放、储粮防治手段薄弱等原因,农户在储粮过程中容易造成损失。专家建议,农户要精心挑选储粮器具(仓),储粮器具要能够防潮、防虫、防鼠,还要考虑进出粮方便,容量一般在1000公斤左右较为适宜。装粮前,要对储粮器具先内外进行清扫,扫净残存的粮食、杂质等。可采用日光曝晒杀虫的方法,将残存在储粮器具中的害虫全部杀死,安全有

效。经处理的器具恢复到正常温度后要尽快装粮,防止再次感染虫害。

粮食在收获时夹带的秸秆、灰尘、碎粒等杂质在粮堆中容易生虫、吸潮发霉,影响储粮的稳定性。因此,粮食在入仓前可采取风扬、过筛的方法将杂质清除干净。待整晒后的粮食达到常温时要尽快入仓,避免粮食吸湿和害虫感染。储粮在同一装具内的粮食要保证粮情一致,不同品种的粮食分别储藏。储藏粮食的场所要注意环境卫生,室内物品要摆放整齐,特别是器具周围和顶部不能堆放杂物,地面不能有散落的粮食和其他食物,以防外部害虫的孳生感染和老鼠的侵害。平常要做好粮情的日常检查工作,做到发现问题及时处理,以保证储粮的安全。

转版稿件

坚持人民至上

(上接1版)我们要坚持人民民主,更好把人民的智慧和力量凝聚到党和人民事业中来。做好统筹疫情防控和经济社会发展工作,要紧紧依靠人民,积极主动作为,在应对危机中掌握工作主动权、打好发展主动仗。

文章强调,我们推动经济社会发

展,归根到底是为了不断满足人民群众对美好生活的需要。要始终把人民安居乐业、安危冷暖放在心上,用心用情用力解决群众关心的就业、教育、社保、医疗、住房、养老、食品安全、社会治安等实际问题,一件一件抓落实,一年接着一年干,努力让群众看到变化、得到实惠。中国共产党把为民办事、为民造福作为最重要的

政绩,把为老百姓办了多少好事实事作为检验政绩的重要标准。各级领导干部要树立正确的权力观、政绩观、事业观,不慕虚名,不务虚功,不图虚名,切实做到为官一任、造福一方。

文章指出,我们党要做到长期执政,就必须永远保持同人民群众的血肉联系,始终同人民群众想在一起、干在一起、风雨同舟、同甘共

苦。党的十八大以来,我们一以贯之全面从严治党,坚定不移反对和惩治腐败,坚持不懈整治“四风”,进行党的群众路线教育实践活动、“不忘初心、牢记使命”主题教育,就是要教育引导广大党员、干部始终同人民群众同呼吸、共命运、心连心。要坚定不移反对腐败,坚持不懈反对和克服形式主义、官僚主义。

人的伟大事业”。心中装着百姓,手中握着真理,脚踏人间正道,我们信心十足、力量十足。新的伟大征程上,无论风云如何变幻,无论挑战如何严峻,我们都要弘扬伟大建党精神,坚守初心使命,常怀远虑、居安思危,永葆“赶考”的清醒和坚定,全力办好自己的事,以咬定青山不放松的执着奋力实现既定目标。“团结就是力量,奋斗开创未来”。让我们更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗,奋力谱写全面建设社会主义现代化国家新篇章,夺取中国特色社会主义新胜利,在新的赶考之路上继续创造令人刮目相看的新奇迹。

预祝大会圆满成功!

(新华社北京10月15日电)

奋力开创中国特色社会主义新局面

(上接1版)

十年砥砺前行,汇聚起实现中华民族伟大复兴的磅礴伟力。这十年,我们遭遇的风险挑战风高浪急,有时甚至是惊涛骇浪。我们坚定信心、迎难而上,心往一处想、劲往一处使,拧成一股绳、铆足一股劲,最大限度凝聚起共同奋斗的力量。今天,中国人民更加自信、自立、自强,积极性、主动性、创造性进一步激发,志气、骨气、底气空前增强,党心军心民心昂扬振奋,在历史进程中积累的磅礴力量爆发出来,焕发出前所未有的历史主动精神、历史创造精神,正在信心百倍书写着新时代中国发展的伟大历史。

一路披荆斩棘,一路凯歌前行。新时代党和国家事业之所以能够取得历史性成就、发生历史性变革,根本在于习近平总书记掌舵领航,在于习近平新时代中国特色社会主义思想科学指引。“党确立

习近平同志党中央的核心、全党的核心地位,确立习近平新时代中国特色社会主义思想的指导地位,反映了全党全军全国各族人民共同心愿,对新时代党和国家事业发展、对推进中华民族伟大复兴历史进程具有决定性意义。”这是深刻总结党的百年奋斗、党的十八大以来伟大实践得出的重大历史结论,是体现全党共同意志、反映人民共同心声的重大政治判断,是党的十八大以来最重要的政治成果。习近平新时代中国特色社会主义思想,科学回答了中国之问、世界之问、人民之问、时代之问,是当代中国马克思主义、二十一世纪马克思主义,是中华文化和中国精神的时代精华,开辟了马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、同中华优秀传统文化相结合的新境界,为实现中华民族伟大复兴提供了思想指引和行动指南。

线上展示「档案里的赣州」

本报讯(俊杰)为迎接党的二十大胜利召开,用档案讲好赣州故事,激励全市广大干部群众传承红色基因、赓续红色血脉,全力投身“三大战略、八大行动”主战场,为建设革命老区高质量发展示范区作出积极贡献,赣州市委办公室(市档案局)日前联合各县(市、区)档案局举办“档案里的赣州——喜迎二十大档案颂辉煌”线上展览。

此次展览以时间为

主线,每个县(市、区)分新民主主义革命时期、社会主义革命和建设时期、改革开放和社会主义现代化建设时期、中国特色社会主义新时代四个时期进行展示,共展出756件珍贵档案史料。该展览于10月15日开始展出,登录赣州市委办公室微信公众号或赣州市党务公开网即可线上观展。

扫码看展览

扫码看展览